



číslo 5

srpen 2013

[www.regionálnipotravina.cz](http://www.regionálnipotravina.cz)

## Regionální potravina zachutnala návštěvníkům jubilejního 40. ročníku Země živitelky

S koncem léta máme za sebou i zemědělskou a potravinářskou událost roku – Zemi živitelku. Regionální potravina na ní nemohla chybět. Atraktivní expozici s ještě zajímavějším programem navštívily stovky lidí. Největší zájem vzbudila kuchařská show Kluků v akci.

Televizní kuchařský tandem ve složení Filip Sajler a Ondřej Slanina předvedl hned v první den výstavy přípravu čtyř receptů z oceněných produktů značkou Regionální potravina. Recepty s fotkami najdete na stránkách [www.regionálnipotravina.cz](http://www.regionálnipotravina.cz).



V pauze mezi dopoledním a odpoledním blokem kulinární show Kluci v akci ochotně rozdávali autogramy.

Od pátku do neděle předvedl divákům své umění šéfkuchař Petr Šíma, jihočeský patron a specialista na místní kuchyni. Široké veřejnosti nabídl každý den přibližně 150 degustačních porcí tradičních regionálních pokrmů, mezi nimi například Přešínský špekáček v omáčce z černého piva nebo Uzeného pstruha s česnekovým přelivem a polentou.



Nechyběly ani prezentace krajů, příležitost vystoupit s vlastním programem využilo pět z nich. Kraj Vysočina představil pět sýrů z pěti okresů regionu. Za Ústecký kraj uvařil návštěvníkům typickou regionální specialitu Krušnohorský guláš herec a moderátor Mojmír Maděrič. Dále se představil Olomoucký, Jihomoravský a Plzeňský kraj.

Aktivní návštěvníci se zapojili do soutěže o celkem 18 chladících tašek plných Regionálních potravin. Každý den se ze správných odpovědí na soutěžní otázky losovali tři výherci.

Prostor v programu na pódiu Regionální potraviny dostala tradičně i Potravinářská komora se soutěžemi v pojídání párků a pití mléka na čas či o nejlepší bramborový salát. Agrární komora představila svůj program na podporu konzumace mléka Bílé Plus.

Expozice Regionální potraviny byla pestrá a vzbudila zájem návštěvníků. V den zahájení agrosalonu prezident České republiky Miloš Zeman a ministr zemědělství Miroslav Toman obdrželi dárkové koše s regionálními produkty. Na Dožínky se přijel podívat premiér Jiří Rusnok.

[Fotogalerii ze Země živitelky najdete na stránkách 3 a 4](#)

## Spotřebitelé mohou od září do listopadu opět soutěžit s Regionální potravinou

Na podzim můžete opět očekávat zvýšený zájem o vaše oceněné výrobky. Po tři měsíce mohou spotřebitelé soutěžit o 10 000 praktických nákupních tašek. Každé dva týdny se navíc bude hrát o domácí ledničku s mrazničkou naplněnou Regionálními potravinami.

Zákazníkům bude stačit zaslat čtyři loga z oceněných výrobků či účtenky od jejich nákupu a skládací nákupní taška bude jejich. Ve vybraných prodejnách ji soutěžící za loga či účtenky dostanou napřímo.

Každé dva týdny se z doručených zásilek bude losovat výherce elegantní kombinované chladničky Samsung RB31FERNCSS/EF v nerezovém provedení. Celkem se tak rozdá sedm ledniček. Výherci je dostanou již plné, jak jinak než plné Regionálních potravin.

Spotřebitelská soutěž bude mít podporu na internetu i v místě prodeje.



Kupujte výrobky oceněné značkou Regionální potravina a vyhrajte ledničku plnou kvalitních výrobků Regionální potravina nebo praktickou skládací tašku.  
Soutěž trvá od 1. 9. do 30. 11. 2013.  
Více informací na [www.regionálnípotravina.cz](http://www.regionálnípotravina.cz)

## Nejlepší potraviny Zlínska dostaly značku na dožínkách v Kroměříži. Předávala se i na Vysočině

O předposledním prázdninovým víkendem se předávala značka Regionální potravina hned dvakrát. Na Krajských dožínkách v Kroměříži ji osobně sedmi výrobcům předal ministr zemědělství Miroslav Toman.



*„Většina výrobců v kraji má před oceněním respekt. Chtějí přihlásit jen ty výrobky, u kterých jsou si kvalitou a regionálním původem stoprocentně jisti. Ti, kteří ocenění získají, mohou u nás ve Zlíně nabízet své výrobky ve dvou specializovaných prodejnách na regionální produkci – v obchodech Dary kraje a Z dědiny a samozřejmě je zapojujeme do dalších ochutnávek a akcí v rámci regionu,“ vysvětluje Jana Brázdilová z Agrární komory ve Zlíně, která soutěž spolupořádá.*

Návštěvníci Krajských dožíněk mohli oceněné výrobky ze čtyř ročníků soutěže ochutnat i zakoupit. Dožínky nabídly kromě Regionální potraviny bohatý program včetně tradičního zahajovacího průvodu krojovaných souborů s věncem a koňským spřežením s kočáry.

Na Vysočině ve westernovém městečku Šiklův mlýn předával ocenění za Ministerstvo zemědělství František Sládek. Nechyběl ani hejtman Jiří Běhounek spolu s prezidentem Agrární komory Janem Velebou.

## Kontakty

### Státní zemědělský intervenční fond:

Mgr. Kateřina Ratajová

e-mail: [katerina.ratajova@szif.cz](mailto:katerina.ratajova@szif.cz), tel.: 222 871 370

Ing. Petra Podařilová Havlíčková

e-mail: [petra.podarilovahavlickova@szif.cz](mailto:petra.podarilovahavlickova@szif.cz), tel.: 222 871 349



## Fotogalerie – Země živitelka

Jubilejní 40. ročník Země živitelky se Regionální potravině opravdu vydařil. U stánku se vystřídali přední čeští kuchaři, představitelé regionů i představitelé státu.



Bohatá ukázka Regionálních potravin Olomouckého kraje.



Domácí džemy Via Delicia představil pan Olin Bezchleba.



Stánek pana Crháka nabízel kromě česneku také tradiční česnekové lupínky.



Paní Turčíňová z Dolních Dunajovic s sebou přivezla lahodný med.



Sušené kapří maso Jerky vzbudilo pozornost a chuť zkusit nové potraviny.



O svých oceněných výrobcích z Farmy rodiny Němcovy přišel popovídat František Němec.





Proč nevykoušet i méně obvyklé ovoce?



Milovníci medu jistě ocení praktické balení s dávkovačem.



Spotřebitelé nedají na česnek pana Crháka dopustit.



Vitamíny v atraktivním balení od Vitaminátoru.



Žatecká výběrová šunka je vyrobena tradiční recepturou.



Každý den se soutěžilo o praktickou chladicí tašku.